
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 04/2017

1. ONDE SE LÊ:

DATA DE INÍCIO E FIM DAS AULAS

SEGUNDA SEMANA DE MAIO/

LEIA-SE:

DATA DE INÍCIO E FIM DAS AULAS

TERCEIRA SEMANA DE MAIO/ (*)

(*) EM TODAS AS ENTRADAS DO ANEXO II (DA PÁGINA 04 À PÁGINA 09)

2. ONDE SE LÊ:

Aprofundamento, Desenvolvimento e Experienciação Artísticos.
--

40h

LEIA-SE:

Aprofundamento, Desenvolvimento e Experienciação Artísticos

32H

3. ONDE SE LÊ:

Iniciação ao Canto Coral

72h

LEIA-SE:

Iniciação ao Canto Coral

32h

4. ONDE SE LÊ:

Quem tem Medo de Música Clássica?

48h

LEIA-SE:

Quem tem Medo de Música Clássica?

16h

5. ONDE SE LÊ:

Segurança, Saúde e Meio Ambiente (SSMA)-TURMA 2

120h

30 vagas

LEIA-SE:

Segurança, Saúde e Meio Ambiente (SSMA)-TURMA 2

170h

15 vagas

6. ONDE SE LÊ:

Introdução à Aprendizagem de Máquina.

40h

LEIA-SE:

Introdução à Aprendizagem de Máquina.

20h

7. ONDE SE LÊ:

Educação para as relações étnico-raciais: materiais didáticos e pesquisas escolares.

80h

LEIA-SE:

Educação para as relações étnico-raciais: materiais didáticos e pesquisas escolares.

40h

8. ONDE SE LÊ:

Língua Portuguesa Básico

65h

LEIA-SE:

Língua Portuguesa - Básico

42h

9. ONDE SE LÊ:

Elaboração de Projetos Ambientais

Segunda semana de maio/Primeira semana de julho.

LEIA-SE:

Elaboração de Projetos Ambientais

A COMBINAR

10. ESTÁ CANCELADA A OFERTA DO CURSO 'TECNOLOGIA DO CONCRETO'.

Serra Talhada, 02 de Maio de 2017.
Comissão de Extensão – Portaria nº 81 de 17/11/2016